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REQUERIMENTO Nº.  540

SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/8/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trânsito e mobilidade são assuntos prioritários, temas que 
sempre apresentamos sugestões e debatemos nesta Casa de Leis, procurando fazer 
as conexões entre os anseios e pedidos da população e o poder público, dentro das 
óticas de razoabilidade, prioridades e possibilidades de aplicação real das melhorias 
necessárias.

Trago mais um requerimento sobre o assunto, desta vez a 
necessidade de análise técnica e aplicação de melhorias, relacionadas a instalação 
de rotatória, semáforo e/ou outros equipamentos afins de redução de velocidade, 
bem como revitalização de faixas horizontais e melhoria da sinalização, na Rua 
Lourenço Castanho, altura do nº 1.050, nas imediações da unidade da Sabesp, entre 
os bairros Vila Pinheiro, Jardim Flamboyant e Jardim Paraíso II.

Trata-se de um ponto com intenso tráfego de veículos, de 
ligação importante para muitas avenidas e bairros da zona norte da cidade, que 
precisa ser bem estudado para melhoria dos acessos do entorno e diminuição de 
acidentes de trânsito, que infelizmente são comuns neste ponto. 

Fui procurado por alguns munícipes que residem, trabalham ou 
utilizam frequentemente o local, inclusive estou entre os que transitam por este local 
com certa frequência também, reforçando o coro de que melhorias precisam ser 
consideradas e implementadas com urgência pelas nossas competentes equipes 
responsáveis da prefeitura. 

Reforço que no ponto objeto deste requerimento, logo após a 
unidade da Sabesp, temos pelo menos sete pontos de entrada e saída de veículos, 
considerando dois trechos da Rua Lourenço Castanho nos dois lados da unidade da 
Sabesp, bem como o acesso à Rua Florindo Silva, que também tem mão dupla de 
direção, situações que me levam a sugerir, inclusive utilizando melhor a ponta do 
triângulo existente ao final da unidade da Sabesp e uma porção de terra existente ao 
lado, a construção de uma rotatória, equipamento que considero o mais indicado 
para o local, garantindo a melhor relação custo e benefício para nossa cidade e para 
nossa gente.

Todos sabem que temos um trânsito complicado em nossa 
cidade, um número muito grande de ruas e acessos mais antigos e sem 
planejamentos, convivendo com uma frota estimada em mais de 110.000 veículos 
automotores, situações que trazem desafios muito grandes no planejamento urbano 
e na mobilidade de Botucatu.  

Para melhor contexto e orientação geral do assunto, seguem 
anexas a este documento algumas fotos do local. 
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Parte integrante do Requerimento nº 540/2022

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que 
considerem a realização de estudos e análises técnicas à luz das justificativas 
apresentadas neste documento, notadamente a instalação de rotatória, semáforo 
e/ou outros equipamentos afins de redução de velocidade, além da revitalização de 
faixas horizontais e melhoria da sinalização na Rua Lourenço Castanho, altura do nº 
1.050, nas imediações da unidade da Sabesp, entre os bairros Vila Pinheiro, Jardim 
Flamboyant e Jardim Paraíso II. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1J43VFD9Y5NGC070, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1J43-VFD9-Y5NG-C070
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